

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

小伙踹门入室盗窃2万余元

打架受伤在医院里被抓获

本报96706热线消息(记者 郑帅) 2月14日情人节,26岁的黑龙江小伙关某没有跟女朋友约会,而是跑到市中区经五路附近一小区,直接用脚踹开门,偷走了屋里价值一万余元的金首饰。三天后,他又“光顾”了附近另一住户家,偷走总价值一万余元的四台笔记本电脑。2月19日晚,正在医院住院的关某被市中警方抓获。

2016年2月14日下午4时,家住经五路附近某小区的王先生刚到家门口,发现自己家的门竟被人踹开了,家中的金项链、金戒指、金手镯各一条被偷,价值一万余元,王先生立即报了警。而刚过了三天,2月17日19时许,同样是经五路附近一小区内,市民王女士住处被盗4台笔记本电脑,总价值一万余元,家门同样也遭到严重破坏。

接到报警后,大观园派出所民警调查发现这两起案件案发地点较近,两起案件门均遭破坏,应是直接用脚踹开屋门入室盗窃,这两起案件很可能为同一嫌疑人所为。

通过调取小区门口的监控录像,并结合技术部门在现场提取的可疑脚印,民警很快确定了嫌疑人的体貌特征:嫌疑男子年龄在30岁左右,身高170cm,体型较壮。



民警将嫌疑人在病床上抓获

民警随即调取沿街监控对嫌疑人的行踪展开侦查。民警介绍,嫌疑人作案后并没有直接坐车,而是先步行绕圈,到经七纬二路附近才乘坐公交车。嫌疑人乘坐了15路、K69路、5路公交车,最终在北园大街联四路附近下车。

2月19日,民警在调取联四路附近某小区监控时,看到一步态及穿着符合嫌疑人特

征的男子自该小区走出,经进一步核实,嫌疑人面部受伤,手上戴有医院的手环。

民警一路跟踪确认,确定嫌疑人正在省交通医院住院。由于医院内病人较多,为不打扰周围病人,民警决定对嫌疑人实施抓捕。

2月19日晚,民警悄悄走进嫌疑人病房,将已经熟睡的嫌疑人在病床上抓获。由于当时已经

是深夜,整个抓捕过程都很安静,没有打扰到周围的病人。

经审查,犯罪嫌疑人关某,男,26岁,黑龙江省哈尔滨市人,有多次盗窃前科,2015年11月刚刑满释放。据关某交代,自己因为与他人打架脸部受伤,才住进了医院。因为刚从监狱出来,身上没什么钱,就决定“偷点钱先花着”,没想到作案才5天就被抓了。

为还房贷和给孩子挣奶粉钱,理发师走歪门邪道

偷旅馆吧台上瘾,十多次仅一次失手

本报记者 杜洪雷

盗网吧不过瘾改旅馆

25岁的高某老家河南,平常在甸柳附近一个理发店里面干理发师,一个月收入也不少。可是去年年底,高某贷款买了一套房,而且孩子刚出生,支出顿时多了起来。这就让高某感觉捉襟见肘。

平常喜欢上网的高某在网吧经常看到一些通宵上网的人趴在电脑前面睡觉,而手机钱包就扔在桌子上不管。在克服了短暂的恐惧之后,高某开始盗网吧里面通宵上网的那些人。可是,高某发现这些人的财物都太少了,于是开始转移盗窃目标。

一次偶然的机会,他在下半夜来到二环东路一家旅馆,推开门发现,吧台的店员趴在桌子上睡觉,根本没有听到有

为还房贷和给孩子挣奶粉钱,一干理发的小伙走向歪门邪道。发现一些快捷旅馆后半夜店门敞开而店员多打瞌睡,他就堂而皇之地进入旅馆将吧台的抽屉打开盗窃,甚至一晚连偷三家宾馆。“我都偷上瘾了,幸亏被你们抓住,否则还不知道偷到什么时候。”近日,该小伙被历城警方抓获后竟然感慨地说道。

人进来。他悄悄地将身子探进吧台,轻轻拉开抽屉,将里面的现金全都偷走。整个过程仅一分钟,随后他快速出了旅馆,消失在夜色中。

这一次收获了近3000块钱,让高某惊喜万分,于是就开始了频繁地盗窃旅馆的吧台。

一晚偷三家旅馆

去年12月28日凌晨,高某从家里出来,游逛到熟悉的花园路,进入洪楼西路附近一家旅馆,从吧台盗窃了部分现金和一部手机。

走出这家旅馆,高某继续

向北走,在距离不到500米的地方再次进入一家快捷酒店,发现店员趴在桌子上睡着了。高某打开吧台抽屉,偷走一部手机。看着天还非常黑,高某没有收手,朝着二环东路走去,盗窃了另一家快捷酒店。

连盗三家酒店之后,已经上瘾的高某又沿着二环东路准备继续作案。只是,他看到路上已经有人晨练,就没有再动手。这一晚上,高某盗窃了价值近4000元的财物。

十多次仅一次失手

辖区连续发生旅馆被盗

案件,历城公安分局抽调刑警大队和洪家楼派出所精干力量组成专案组展开案件侦破。

从28日的三个案发现场的监控着手,民警发现盗窃嫌疑人为一名年轻男子。一路追踪监控,发现嫌犯从全福乘坐公交车来到闵子骞路,接着又转入百花公园,从西门进入,从东门出去,最后走进甸柳附近的一个小巷子。

1月5日上午,民警进入巷子排查,并在一家理发店发现了盗窃嫌疑人,将其抓住。民警随后在理发店里面发现了部分被盗财物。

“我都偷上瘾了,幸亏被你们抓住了,否则不知道偷到什么时候。”被抓后,高某还有些许的庆幸。据其交代,他连续作案十多次,仅有一次没有得手,“那次保安突然醒了,我就逃跑了。”

目前,案件正在进一步调查中。

三岁娃突发急症 家长拦警车跪求相助

本报96706热线消息(记者 张泰来) 3岁的儿童突发急症浑身抽搐,一度昏厥,这可急坏了家长。看到一辆警车开过来,情急之下上前拦阻,下跪请求警车帮忙开道去医院。幸运的是,经警车开道引路,患病儿童被及时送到医院,脱离了危险。

23日上午10点20分左右,天桥交警大队五中队民警刘立峰、董恩久等正驾驶警车在二环北路巡逻。三名中年男子突然从路旁跑到路中央,其中一人还对着警车跪下来,另两人也对着警车拱手作揖。

民警赶紧停车查看,三名男子马上围了上来,不停地喊“救命”,又要下跪。经了解,三男子家就在附近的大鲁村,因为家中一名三岁的幼儿突发急病,全身抽搐,一度昏厥,有生命危险,急需送往济南军区总医院救治。家人已经联系了120,急救车尚未到达,因为担心路上堵车耽误时间,这才拦警车求助。

三名民警将这一情况汇报大队指挥中心后,随即调转头,规划好了行驶路线,待急救车一到,接到患儿,警车立即开启警灯、警报,在指挥中心引导协调下,带领急救车驶往军区医院。

“我们指挥中心也主动和医院方面联系,告知他们患儿的基本情况,10分钟后我们到达医院时,院方已经做好了准备,马上把孩子送到了急救室。”刘立峰说。

到了医院,孩子的父母也松了一口气,再次向交警下跪感谢,被交警拦下。

据了解,患儿姓苏,经救治已脱离了危险。

独居男子家中死亡 多日后被发现

本报2月24日讯(记者 戚云雷 实习生 张金波 徐慧敏) 24日上午,在槐荫区西客站附近的顺安苑小区3号楼内,一名54岁的独居中年男子被发现死在家中。据了解,男子疑患有疾病,被发现时已死亡多日,直到其妹妹给他送饭时,其遗体才被发觉。

记者了解到,去世的男子姓王,今年54岁。“老王的妹妹来给他送饭,却怎么也敲不开门,这才发现情况不好了。”住在男子隔壁的邻居陈先生(化名)告诉记者。随后,男子的妹妹迅速喊来周围邻居和物业帮忙,但发现门从里面反锁了,“他妹妹立刻报了警,叫来开锁公司才把门打开。”

“一进门就闻到一股刺鼻的恶臭味,吓得我很快就从里面出来了。”陈先生说,他们进屋后看到老王僵硬地躺在房间里,双腿已经发紫发黑。“这个走廊我已经撒了好几遍消毒水,要不然这个气味直接闻不了。”陈先生说。

据陈先生介绍,老王离异多年,没有经济收入,一直靠他妹妹一周送一次饭菜维持生计,“听说他有一个女儿,但平常不来往,我们都没见过。”陈先生告诉记者。

陈先生说,老王平时很少出门,也很少跟人说起家里的情况,“他本身就有病,但什么病我也不是很清楚。”据陈先生回忆,他最后一次见到老王的时候是大年初四,“他去他妹妹家过的年,大年初二回来的。”陈先生说,那天他见到老王时,老王的精神状态还不错,“不过从那时起,就再也没有见过他”。

老王死在家中的消息传出后,周围邻居都觉得事情发生得太突然了,也都为老王的去世感到惋惜。

记者了解到,经法医检查后,死亡男子老王的遗体已被送往火葬场,至于其死亡原因和具体时间等,警方还在进一步调查之中。

明明是辆“双环”偏要扮“宝马”

本报96706热线消息(记者 张泰来) “奔驰车怎么能挂个宝马标,平时还能凑合,一旦出了问题要售后,奔驰不管宝马不认,那不麻烦了!”前几年一部很火的贺岁电影《非诚勿扰》里有一个桥段,葛优饰演的主人公用这样一段话婉拒已经怀有身孕的相亲对象。而近日,历城交警就查处了这么一辆乱挂车标的车,明明是一辆“双环”牌越野,偏偏把车标换成“宝马”。

23日上午,历城交警大队民警在辛祝路巡逻时,发现一辆外形可疑的车。远远看去是一辆黑色的越野车,但不像宝马,稍微靠近,却发现车头上竖

“双环”扮成的“宝马”
交警供图

着宝马标志,车头前方也跟宝马一样。发现交警后,驾驶员也躲躲闪闪,民警产生了怀疑,遂上前将其拦下。

“你这是辆什么车?”民警上

来询问驾驶员,心知理亏的驾驶员张某某支支吾吾答不上来。

经检查,民警发现了端倪。原来,这不是一辆宝马车,它的真实身份是一辆“双环”

牌越野车。车主擅自将车标改成了宝马,伪造宝马对车头外形进行了改造,另外还从网上买来宝马标志张贴在车轮、车钥匙上,生生把一辆“双环”车装扮成了一辆“宝马”车。

民警经过检查还发现,这辆假宝马不但涉嫌擅自变更外形,而且还未按照规定参加年审,车已经处于脱审状态。

经询问,驾驶员张某并非车主,只是为了炫耀,从朋友那里借来了这辆假宝马。

因为涉嫌驾驶脱审车辆、擅自变更车辆外形等违法行为,民警对张某某处以罚款700元,记3分的处罚。